
相模原園

98%

2%
回答率

回答数

無回答数

12%

49%

37%

2%

保育園の理念や保育方針について知っている

十分知っている

知っている

あまり知らない

知らない

59%

39%

2%
登園時に職員からお子様の様子や健康状況等の声掛けがある

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

32%

54%

5%
2%

7% 園全体や職員は研修に取り組み、保育園の質向上を

目指していると感じる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

37%

27%7%

10%

19%

保護者様の急な残業や不定期な業務へ柔軟な対応をしている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

32%

54%

7%
7%

保護者様やお子様のプライバシーが守られている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

20%

54%

7%

2% 17%

園では保護者様のご意見や要望について迅速に対応している

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

34%

59%

5%
2%

園内は事故防止、防犯、防災への配慮、工夫が十分にされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

46%

44%

3% 5%2%
園内は衛生的でありお子様の生活の場として良い環境である

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

29%

63%

5% 3%

保育園内で起きた事故やケガ、感染症や急な体調の変化に対し

適切な対応がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

39%

56%

5%

園からの『園だより』『クラスだより』『給食だより』

等の情報提供はわかりやすく伝える工夫や努力がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

37%

54%

2%
7%

保護者様からの相談や意見に対して、職員の対応は適切である

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

27%

54%

15%

2%

2% お子様の気持ちや様子、子育てについて職員と話したり

相談することができる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

22%

56%

7%

3%
12%

お子様同士のトラブルに対する職員の対応は安心できている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

32%

56%

7% 5%

園からの便りやキッズリー等で日々のお子様の様子や

気持ちを知ることができる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

24%

66%

3% 7%

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

44%

46%

3%
5% 2%

保育室等は子どもたちが楽しく遊び様々な経験ができるよう

環境が整えられている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

54%37%

5% 2%2%

子どもたちがのびのびと楽しんで遊んでいる

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

34%

54%

3%
2% 7%

お子様ひとりひとりを理解し大切に保育されている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

51%42%

3%
2% 2%

戸外遊びや散歩を十分にしている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない

42%

44%

2%
12%

年齢に応じた食育への取り組みがされている

とてもそう思う

そう思う

あまりそう思わない

そう思わない

よくわからない



卒園児最後の発表会が1番後ろの席ということに不満。また、お別れ遠足が近場すぎる。

可能であれば、おやつで食べてる食べ物も写真がほしい。(家でもおやつを作る時の参考にしたいため)

こちらの保育園に入園できて幸運だと思っております。

息子が毎日「今日はとても楽しかった」と話しており、とても楽しく過ごしていて満足している。

7% 5%

56%

20%

12%

園の他に役所(保育課)や第三者委員にも相談できることを

知っている

よく利用している

利用したことがある

知っているが利用したこ

とはない

なんとなく知っている

知らない

36%

44%

15%

5%

現在利用している施設に総合的に満足している

とても満足

満足

どちらともいえない

不満足


